Penrenue 3a1a4 mo remMe: “JeKTPOCTATHKA

1. 3anosHUTE CIPaBOYHYIO TAOIHINY IO TeMe “DIIeKTpOoCTaTHKa’, UCrob3ys §84-101
B y4eOHHKE.

dusznueckas

BeJIMYMHA WIH O6o3Hauenus Ennnuna usmepenust dopmy.ia
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HanpsixkeHHOCTh
TOYEYHOTO 3aps/ia

HanpsixkeHHOCTh
OJIHOPOJHOTO TOJIst

Hanpsioxenue
Paznocthb A
MTOTEHIINAJIOB ¢

Ipumep. 3agayu Ha 3akoH KyJioHa.

3apsa B 8 * 107° Kn B KepocuHe HA pacCTOSIHHH 3 MM NIPUTATMBAeT K cebe BTOPOIi 3apsi ¢
cusioii 4 * 10~* H. HaiiTu Betmunny Broporo 3apsaaa. ud/ieKTpruyuecKkas IPOHUIAEMOCTD
KepocuHa paBHa 2. OTBer Bhipasurte B HKuI.

Xoa padoTsl

HOHLBYHCL MCTOANYCCKUMHU YKA3aAHUAMU, BBITIOJIHUTC HUKCIIPUBCIACHHDBIC 3a/IaHUA.

1. B TecToBBIX BOIIpocax KpoMe MpaBHIIbHOIO OTBETa HEOOX0AUMO yKa3aTh GopMyiy,
oTpeieNieHue, KOTOPbIE UCIOIb30BaN JUTSl HAXOXKICHUS OTBETA, pacyeT, €Clid OblIT HEOOXOUM.
2. [IpaBunbsHOE oopmienue pemenue 3a1a4d 9, 10, 11 gomKHO conepxarth:

. Ycnosue

° [TepeBon B CU




Dopmyiibl

Pucynok (1o He0OX0AUMOCTH )

Pemenue
OtBeT

DJIEKTPOCTATUKA

BAPUAHT 1

YACTD A | Buibepume o0un éeprbiii omeem.

1. Jlerkuii He3apsUKeHHBI APUK U3 METALTHYECKOH (o.Ibri nozBe-
eH HA TOHKOII meKkoBoil wamy. [Ipn noasecenun K IAPUKY CTePXKHSA
C NOJIOAKHTETHHBIM 3JEKTPUUECKUM 3apsyioM (Oe3 MPUKOCHOBEHMsT) IapHK

1) mpuTATrMBaeTCs K CTEPXKHIO

2) OTTANIKUBACTCS OT CTEPXKHSI

3) He MCIBLITBIBACT HU TIPUTAXEHUST, HU OTTAJIKMBAHUSA

4) Ha GONBIIMX PACCTOSHUSAX NPUTATUBACTCS K CTEPXKHIO, Ha Ma-
JIBIX PACCTOSTHUSIX OTTAJIKUBACTCS!

2. Ot BoAAHOI KA, 00Jagasuieil 3apaaoM +¢q, oOTAemIach Kamis
C DIEKTPHIECKHM 3aps/ioM — ¢. Kakum cran 3apsi1 ocrasieiics Kanmm?
1) +2¢ 2)+q 3) —q 4) —2q

3. MoIyab CHIbI B3aUMOJIEHCTBHS MEXKAY ABYMSI HEMOABYKHBIMH
TOYEYHBIMH 3apsIKEHHbIMA Teiamu pasen F. Uemy craner paseH Mo-
JIyb 3TOI CHIIbL, €CTH YBEWMYMTD 3PS/l OIHOTO Tesia B 3 pasa, a BTO-
poro — B 2 pasa?

1) 5F 2)%1r 3) 6F 4)F

4. Kakoe nanpapjiende MMeeT BEKTOP HANpPSKeHHOCTH dJIeKTpuye-
CKOTO NOJISt ABYX O/IMHAKOBBIX TOUEUHbIX 32ps10B B Touke C?

1)1

2)2

3)3

4)4




5. HesapsukeHHOE META/LIHYECKOE Tel0 BHECEHO B JJEKTpHiecKoe
[10J1e [IOJIOKHTEIILHOTO 3apsiia, 2 3aTeM pasjeneno na yactu A u B. Ka-
KHMH 2JIeKTPHUECKHMH 3apsaMn Oy1yT 00.,1aaTh 4acTi Te/1a AnBrno-
cJle pasjieieHus?

1) A — NOMOXMTETBHBIM,
+q B — orpruaTeabHBIM
QD PY 2) A — OTPUIIATENbHbIM,
B — M0J10KUTEIBHBIM
3) A u B octaHyTCsS HEHTPaJIbHLIMU
4) A u B — mogoXuTeIbHbIMU

6. I3 Touku M HA TOBEPXHOCTH 3aPSKEHHOH METALIMUCCKOM
cepbl 3MEKTPHYECKHI 3aPs/l MOXKET ObITh TepemMelueH B TOUKY K no
TPeM PasIMYHbIM TPAEKTOPHsM: 1 — BHYTpH cepni, 2 — BHE cepbl,
3 — no nosepxnocty cepsl. ITo Kakoii TPAEKTOPHH NPH NEPEMCULCIIAN
3apsja padoTa 3JIeKTPUYECKOro nojis Oyner HauMeHbIe?

1) no Tpaexropuu 1

2) 10 TPAEKTOPUH 2

3) 1o TpaekTopuu 3

4) o Bce TPAeKTOPHSIM pabora
M OJIMHAKOBA

K 3

7. Kak u3MeHUTCS 3JEKTPOEMKOCTD IUIOCKOr0 BO3YUIIIOro KOHAEH-
€aTopa NPH YMEHbIUCHHH PACCTOAHNS MEKIY €ro NIacTHHAMH B 2 pa3a
11 BBeJICHUH MEXKILY I1ACTHHAMH JAM3/IEKTPHKA C IMIJIEKTPHYECKOi Ipo-
HUIAEMOCTBIO, paBHOil 4?

1) ysenuumtesi B 8 pas

2) yBenuuutes B 2 pasa

3) yMeHbLIUTCS B 2 pasa

4) He U3MEHHTCS



